2.2.7 3nBepT

3uBept (3B) - eqUHUIA SKBUBAICHTHOH 1 3 (pekTUBHON SKBUBaNIEHTHOU 103 B cucteme CU.
1 3B paBeH SKBUBAJICHTHOM J[03€, NMpPH KOTOPOM IPOU3BENECHUE BEIUYMHBI MOMIOMIEHHONM 10361 B ['pasx (B
Oouonorudeckoi Tkanu) Ha kodpduuuent W Oyaer paBuo 1 Jlx/kr. UHbIME clioBaMu, 3TO Takas MOTJIOMIEHHAS /1034,
IpHu KoTopoil B 1 Kr BemecTBa Bbaensercs sHeprus B 1 Jlx. B o6mem ciayyae:

138=1TIp*W =1 JJx/kr*W = 100 pag*W = 100 63p
I[Ipu W=1 (a1 peHTreHOBCKOTo, ramma-, OeTa-h3Jy4eHUH, DJEKTPOHOB U TMO3UTPOHOB) 1 3B COOTBETCTBYET
noryioméHHou o3e B 1 I'p:
138=1TIp=1 Ix/xr= 100 pax = 100 63p.

[pumep. Ecu B kakoM-1100 MecTe 3adukcupoBaH ¢oH (0T raMMa-u3inydeHus) B 25 MkP/4ac, To 3a 1 dac npeObIBaHHUS B ATOM
MECTe YeJIOBEK MONyYHT dKBHBaIeHTHYIO 103y (B/1) B 0,25 MK3B. 3a Hememo coorBeTcTBeHHO: DJ] = 25 MkP/gac * 168 gwac =
4200 mx03p = 0,042 m3B, a 3a roa: D/ = 25 mxP/uac* 8760 uac = 219000 mx063p = 2,19 M3B. Ho eciu Takas >xe MOTJIOIEHHAS
mo3a OyIeT co3laHa o-U3TydeHHeM (Hampumep, TpH BHYTPEHHEM OOIydeHWH), TO ¢ yuéTroMm Koddduimenta kadectra (20)
SKBHMBaJICHTHAs J103a 3a 1 yac coctaBuT: D/ = 25 mkP/gac * 20 * 1 yac = 5 Mk3B, T.¢. OHa OyJeT 3KBUBAJICHTHA TIOTJIOIIEHHON
JI03€ OT PEHTTEHOBCKOT0, raMMa-, 6eta-u3inydenuit, B 500 mxpan (5 MxIp).

Hns narnsaaaocty, B Ta6a.13 coOpanbl BMecTe € AMHUIBI U3MEPEHUST aKTUBHOCTHU U TIOTJIOIICHHOM JTO3bI.

Ta6..13. EquHuie akTHBHOCTH U TO3BI

E MBI

Bekkepeanb Enunniia akTHBHOCTH HYKJIMIa B paJH0aKTUBHOM HCTOoYHHKE (B cucteme CH).

(bx, Bq) OnuH OCKKepellb COOTBETCTBYET OJHOMY pacmaay B CEKyHAy Ui JH00To
paaroHYKIIAA

I'peit Ennnnna nornomeHHo# 10361 B cucteme CU.

(Tp, Gy) [IpencraBnser co0OH  KOJNMYSCTBO SHEPrHM  HOHUBHUPYIONIETO  W3IYYCHWUS,
MOTJIONICHHON €MUHHIIe MAacChl KaKOro-IM0O (DM3WYECKOTO Telna, HampuMmep
TKaHSAMH OPTaHU3Ma
1 I'p = 1 x/kr

3uBepT Enunuiia skBUBaJIEHTHOH 1103k B cucteMe CH.

(3B,Sv) IIpencraBnser co0OW  €IWHUWITY TIOTJIOMIEHHOW  JIO3BI, YMHOXCEHHYIO Ha

KO3 GUIIMCHT, YYNUTHIBAIONIUN HEOJMHAKOBYIO PaJUAIMOHHYIO OIMNACHOCTh JIs
OpraHu3Ma pa3HbIX BUJIOB HOHU3UPYIOIIECTO U3ITYUCHHUS.
OpuH 3WBEpPT COOTBETCTBYET IMOTJOMICHHON m03¢ B 1 JIX/KTr (U1 peHTTeHOBCKOTO,

3- 1 B-u3myueHuUit
BHECHUCTEMHBIE

Kiopu EnuHuna akTHBHOCTH M30TOIIA

(Ku, Cu) 1 Ku=3,700 * 10" bx

pan €IMHUIIA TIOTIIONMEHHOH 035l N3ITyYeHHS
(pam, rad) 1 pan=0,01Tp

03p eIMHHIIA SKBUBAJCHTHON JO3BI

(63p, rem) 1 69p=0,01 3B

OcHOBHBIE PAaaArOJIOTNYCCKUC BEIIMYMHBI U CAWHUIBI UX COOTHOIICHUWA IMPUBCACHLI B Tao6.a.14.

Ta6n.14. CooTHOLWEHNA MEXAY pasNUYHbIMU €ANHULLAMN aKTUBHOCTU, A403bl U1 MOLLHOCTM AO3bl.

OcHoBHBIE PAAHOJIOTHYECCKUE BCJIUNYNHBI U € IUHUIbI

Bennuuna HaumenoBanue u 0003HaueHue CoOTHOIIEHUS MEXIY
€IMHULIBI H3MEPEHUS eAMHULIIAMHU
Bnecucrtemnsie Cu
AKTHBHOCTb HyKJIHa, A Kropu (Ku, Ci) Bekkepens (bk, Bq) 1 Ku =3.7%10""Bx

1 bk =1 pacri/c
1 Bk=2.7*10""Ku

DKCIO3MIMOHHAS 103a, X Pentren (P, R) Kynon/kr 1 P=2.58*10"* Ki/kr
(Ka/xr, C/kg) 1 Kn/kr=3.88%10° P
[Tornmomennas no3za, D Pan (pan, rad) I'peit (I'p, Gy) 1 pag-10°T'p
1 I'p=1 JIx/kr
OKBUBaJICHTHas J103a, H Bap (63p, rem) 3ugept (3B, Sv) 1 6op=10~ 38
1 38=100 63p
WNHrerpaneHas no3a Pan-rpamm I'peii- xr 1 pag*r=10" Ip*kr

W3ITy4YECHUS (pan*r, rad*g) (I'p*xr, Gy*kg) 1 Ip*kr=10’ pax*r




